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NOTĂ 
privind transformarea Raportului de selecție intermediar în  

Raport de selecție final 
 

Apel de selecție: Intervenția 5 FEADR 810/818/1/5/2025 

Având în vedere: 

• Strategia de Dezvoltare Locală 2023–2027 a GAL Cetatea Bucovinei; 

• Ghidul solicitantului aferent apelului de selecție pentru Intervenția 5 FEADR L810/818; 

• Raportul de selecție intermediar aferent apelului de selecție pentru Intervenția 5 

FEADR L810/818, publicat la data de 28.04.2026; 

• Prevederile procedurale aplicabile conform cărora, în situația în care, în urma 

soluționării contestațiilor, nu intervin modificări asupra Raportului de selecție 

intermediar, acesta poate fi transformat în Raport de selecție final; 

 

În cadrul procedurii de evaluare și selecție a cererilor de finanțare aferente intervenției I5 

„PROMOVAREA ȘI CONSERVAREA PATRIMONIULUI LOCAL MATERIAL ȘI IMATERIAL PRIN 

INVESTIȚII ȘI SERVICII”, au fost parcurse următoarele etape: 

Apelul a fost lansat la data de 11.12.2025, ora 09:00, cu o perioadă de 30 zile, respectiv până 

la data de 09.01.2026, orele 23:59. Apelul de selecție a fost avizat de CDRJ Suceava prin 

transmiterea Formularului 2 – Formular de verificare a apelului de selecție.  

Apelul de selecție a fost prelungit la data de 05.01.2026, până la data de 08.02.2026, ora 

23:59. 

Pe parcursul perioadei de depunere a proiectelor a fost înregistrată în platforma electronică 1 

cerere de finanțare, aceasta fiind supusă procesului de evaluare și selecție la nivelul GAL. 

În urma evaluării, situația proiectelor este următoarea: 1 proiect eligibil și selectat pentru 

finanțare. 

Beneficiar Titlul proiectului Codul proiectului 

ORAȘUL 
MILIȘĂUȚI 

„ACHIZIȚIE SCENĂ MOBILĂ PENTRU 
COMPARTIMENTUL CULTURĂ AL ORAȘULUI 

MILIȘĂUȚI, JUDEȚUL SUCEAVA” 
F36020810212513503748 

Numărul total de cereri de finanțare include toate proiectele înregistrate în platformă în cadrul 

apelului. 

Procesul de evaluare a fost finalizat anterior întrunirii Comitetului de Selecție, iar până la data 

finalizării evaluării toate fișele de evaluare au fost completate și încărcate în platforma 

electronică, conform procedurilor aplicabile. 
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Procesul de selecție, incluzând verificarea Anexei 15 – Fișa de verificare a criteriilor de 

eligibilitate locale și a criteriilor de selecție, precum și completarea Fișei de evaluare generală 

a proiectului DR 36 LEADER (proiecte de investiții), a fost realizat cu respectarea prevederilor 

Ghidului Grupurilor de Acțiune Locală pentru implementarea Strategiilor de Dezvoltare Locală 

2023–2027, versiunea 02. 

Notificările aferente cererilor de finanțare au fost încărcate în platformă până la data de 

28.04.2026, anterior întrunirii Comitetului de selecție.  

În data de 28.04.2026, începând cu orele 10.30, Comitetul de selecție s-a întrunit în format 

fizic la sediul GAL. După depunerea declarațiilor privind evitarea conflictului de interese, cei 3 

membri prezenți ai Comitetului de selecție au analizat, avizat și semnat electronic Raportul de 

selecție intermediar aferent cererilor de finanțare depuse în cadrul Intervenției 5 FEADR 

„PROMOVAREA ȘI CONSERVAREA PATRIMONIULUI LOCAL MATERIAL ȘI IMATERIAL PRIN 

INVESTIȚII ȘI SERVICII”. 

Aprobarea Raportului de selecție intermediar a fost realizată de reprezentantul legal al 

Asociației, domnul Flutur Andrei – Cristian.  

La întrunirea Comitetului de selecție au participat și reprezentanții CDRJ Suceava, doamna 

Țuțu Adina Mihaela și doamna Mirela Ostafie, care au avizat Raportul de selecție intermediar, 

după verificarea respectării procedurii de selecție a proiectelor, a criteriilor de eligibilitate și 

selecție prevăzute în fișa intervenției din SDL, precum și a condițiilor de transparență aplicate 

de Asociația GAL Cetatea Bucovinei.  

În urma verificărilor efectuate, reprezentanții CDRJ Suceava au emis Formularul F3 – Formular 

de verificare a selecției organizate de Asociația GAL Cetatea Bucovinei. 

În data de 28.04.2026, Raportul de selecție intermediar aferent apelului de selecție cu 

numărul 810/818/1/5/2025 a fost încărcat în platformă. Totodată, GAL Cetatea Bucovinei a 

notificat solicitantul cu privire la rezultatul procesului de evaluare și selecție, prin încărcarea 

în platformă a notificării care conține statusul proiectului (eligibil și selectat). Notificarea a fost 

transmisă automat solicitantului de către platformă, ulterior publicării Raportului de selecție 

intermediar, asigurându-se astfel respectarea principiilor de transparență și corectitudine ale 

procedurii de selecție.  

Termenul-limită pentru depunerea contestațiilor a fost stabilit la data de 06.05.2026, ora 

23:59:59.  

În perioada de depunere a contestațiilor, respectiv 28.04.2026 – 06.05.2026 (conform 

platformei www.gal.afir.ro), nu au fost înregistrate contestații. 
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Întrucât, în perioada de depunere a contestațiilor, nu au fost înregistrate contestații, 

Raportul de selecție intermediar nr. 168/28.04.2026, aferent I5 - „PROMOVAREA ȘI 

CONSERVAREA PATRIMONIULUI LOCAL MATERIAL ȘI IMATERIAL PRIN INVESTIȚII ȘI 

SERVICII”, devine Raport de selecție final, începând cu data semnării prezentei Note. 

 

Întocmit,        Aprobat, 

Manager de proiect,       Reprezentant legal, 

OPRIȘAN Anca – Gabriela      FLUTUR Andrei - Cristian 
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